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Contoh Soal 1
Gambar. 7-6

Solusi

Qultimate
= f Asurfarce+ q. Atip

f
= adhesi
i
= arus bolak-balik

q
= 1400 psf = 0.7 ton/ft = 0.9 lihat gambar. 7-6 dengan 

q= 0.7 ton/ft2)

c
= qn= 1400 = 700 psf 2 2

f
= ( 0.9)(700) = 630 psf

Agurface
d)(L)
3.14)(1)(35) = 110ft2

qtip
cNc

qtip
( 700)(9) = 6300 psf

Atip
= d2 = 3.14(1)2 = 0.785 ft2 4 4

Qultimate
= ( 630)(110) + ( 6300)(0.785) = 74.200 lb = 74.2 kips
Q
= 74.2 37.1 kips

CONTOH 2
Suatu pile ukuran 12 in diamater tiang beton bermaksud suatu ukuran [sebagai/ketika] ditunjukkan Gambar 7-8
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Normaiiy Conschdsted Clay
35 #1 T = 104 pct

q, = Unconfined Compressive
Swrengin = 1400 psf

A
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Gambar 7-8

Yang cliperlukan

Kapasitas Disain pile adalah suatu faktor keamanan 2

Solusi

Dari Eq. (7-1)

Qultimate
= Qirictloe+ Qtip
Qiricloe

= f. Asurface
= f1 Asurface1+ f2 Asurface

dengan q = 1400 psf = 0.7 ton/ft2 dan menggunakan gambar ara. 7-6, α1= 0.9 = qn= 1400 = 700 psf

f1= c1 a1= ( 700)(0.9)= 630 psf

Aqurface= (xd)(L1)= (3.14)(1)(20)=62.8 ft2
Dengan q 4000 psf 2.0 tons/fs2 clan menggunakan gambar 7-6 a2= 0.56,
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f2= c2 α2= ( 2000)(0.56)= 1120 psf

Asueface= ( xd)(L2)= ( 3.14)(15)= 47.1 ft2

Qultimate= ( 630)(62.8)+ ( 1120)(47.1)= 92,3001b= 92.3 kips
Nc= 9
qtip= cNe

qtip= 2000(9)= 18,000 psf
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Qtip= ( 18,000)(0.785)= 14,100 lb= 14.1 kips
QuItimate = 92.3+ 14.1= 106.4 kips
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CONTOH 3
Dengan
1. Suatu 14-in yang bujur sangkar tiang beton prestresed (diharapkan) untuk dikemudikan [adalah] suatu lahan tanah liat ( lihat gambar 7-9)
2. kapasitas disain gundukan adalah 80 rumah/tempat penginapan
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